Third United Nations Conference on the Law of the Sea

1973-1982 Concluded at Montego Bay, Jamaica on 10 December 1982

Document:A/CONF.62/WP.10/Rev.3/Corr.3

Informal Composite Negotiating Text, revision 3, correction 3

Extract from the Official Records of the Third United Nations Conference on the Law of the Sea, Volume VIII (Informal Composite Negotiating Text, Sixth Session)





UNITED NATIONS



THIRD CONFERENCE ON THE LAW OF THE SEA

Distr.
GENERAL

A/CONF.62/WP.10/Rev.3/Corr.3 9 October 1980

ORIGINAL: ENGLISH

DRAFT CONVENTION ON THE LAW OF THE SEA

(INFORMAL TEXT)

Corrigendum

- 1. Page xx, paragraph 6, line 3

 For article 162.2 (j) read article 162.2 (z)
 - 2. Page xxi, paragraph 12, line 3

 For A/CONF.62/Rev.2 read A/CONF.62/WP.10/Rev.2
 - 3. Page 35, article 87, paragraph 1, line 4

 After land-locked States delete semi-colon and insert colon
 - Page 39, article 101, subparagraph c, line 2

 For subparagraphs (a) or (b) read subparagraph (a) or (b)
- 5. Page 49, article 134, paragraph 2, line 2
 For paragraph 1 read subparagraph 1
 - 6. Page 50, article 139, paragraph 1, line 13

 Insert a comma after paragraph 4 and after paragraph 3
 - 7. Page 52, article 143, paragraph 3 (b), line 3

 After a view to insert a colon
 - 8. Page 65, article 161, paragraph 1 (b), line 2
 For two read 2
 - 9. Page 65, article 161, paragraph 1 (b), line 3

 For two read 2

- 10. Page 69, article 162, paragraph 2 (x) (ii), line 2

 For annex II read annex III
- 11. Page 78, article 186, line 3 should read section, of Part XV and of annex VI.
- 12. Page 79, article 187, subparagraph (d), line 3

 Insert a comma after paragraph 6
- 13. Page 79, article 187, subparagraph (d), line 4

 Insert a comma after paragraph 2
- Page 79, article 188, paragraph 2 (a), line 2

 For article 187, paragraph (c) (i) read article 187, subparagraph (c) (i)
- 15. Page 88, article 211, paragraph 7, line 2

 Inter alia should be between commas
- 16. Page 90, article 217, paragraph 2, line 2

 For their flags read their flag
- 17. Page 90, article 217, paragraph 3, line 1

 For their flags read their flag
- 18. Page 91, article 218, paragraph 1, line 1

 For part read port
- 19. Page 91, article 220, title
 For of read by
- 20. Page 93, article 222, line 4

 Delete necessary
- 21. Page 104, article 254, paragraph 4, line 2

 After paragraph 1 delete of this article
- 22. Page 106, article 265, line 1

 For section 2 read section 3

- 23. Page 112, article 284, paragraph 1, line 4
 For Section 1 read section 1
- 24. Page 115, article 294, paragraph 3, line 1

 For paragraphs 1 or 2 read paragraph 1 or 2
- 25. Page 116, article 297, paragraph 2 (a), line 4

 For such settlement any dispute read such settlement of any dispute
- 26. <u>Page 116, article 297, paragraph 2 (b), line 7</u>

 <u>For paragraph 6 of article 246 read article 246, paragraph 6</u>
- 27. Page 116, article 297, paragraph 2 (b), line 8

 For paragraph 5 of article 246 read article 246, paragraph 5
- 28. Page 117, article 297, paragraph 3 (b), line 2 and article 298, line 1

 After section 1 insert of this Part
- 29. Page 119, article 300, line 4

 For rights read right
- 30. Page 122, article 310, line 1

 For Article 303 read Article 309
- 31. Page 122, article 311, paragraph 4, line 4

 For the Convention read this Convention
- 32. Page 123, article 312, paragraph 1, line 7

 After such communication insert a comma
- 33. Page 123, article 313, paragraph 4, line 3

 For a simplified procedure read the simplified procedure
- 34. Page 123, article 314

The title should read

Amendments to the provisions of this Convention relating exclusively to activities in the Area

- 35. Page 123, article 314, paragraph 1, line 3

 For Section 4 of Annex VI read section 4 of annex VI
- 36. Page 124, article 316, paragraph 1, line 1

 For paragraph 4 read paragraph 5
- 37. Page 124, article 316, paragraph 5, line 2
 For Annex VI read annex VI
- 38. Page 124, article 317, paragraph 1, line 2

 For the Convention read this Convention
- 39. Page 125, article 319, paragraph 2 (c), line 1

 For article 305 read article 311
- 40. Page 135, annex III, article 6 (c) (i), line 5

 After plan of work insert a semi-colon
- 41. Page 148, annex III, article 17, paragraph 2 (a), line 5

 For article 151 of Part XI read article 151 of Part XI of this Convention
- 42. Page 149, annex III, article 18, paragraph 1 (a), line 4

 After regulations of the Authority insert a semi-colon
- 43. Page 152, annex IV, article 1, paragraph 1, line 2

 After paragraph 2 (a) insert a comma
- Page 154, annex IV, article 6 (b), line 2

 After paragraph 2 (j) insert a comma
- 45. Page 154, annex IV, article 6 (c), line 2

 For article 151, paragraph 2 read article 151, paragraph 2, of Part XI of this Convention;
- After 3 (c) and 3 (d) insert a comma
- 47. Page 154, annex IV, article 6 (f), line 2

 After paragraph 2 (f) insert a comma

- 48. Page 157, annex IV, article 11, paragraph 3 (c), line 2

 For the Convention read this Convention
- 49. Page 157, annex IV, article 11, paragraph 3 (d), line 10

 For of Part XI read of Part XI of this Convention
- 50. Page 161, annex V, section 1

 Title should be in block letters
- 51. Page 161, annex V, article 1, line 2

 For Section 1 read section 1
- 52. Page 161, annex V, article 2, last line

 For Commission read commission
- For subparagraphs (c) or (d) read subparagraph (c) or (d)
- 54. Page 164, annex V, section 2

 Title should be in block letters
- 55. Page 164, annex V, article 11, line 1
 For Section 3 read section 3
- 56. Page 164, annex V, article 11, line 2

 For this Section read this section
 - 57. Page 165, annex VI, foot-note 1

 After Bermuda add Germany, Federal Republic of,
 - 58. Page 175, annex VI, article 42, paragraph 1, line 1

 For Section 4 read section 4
 - 59. Page 175, annex VI, article 42, paragraph 1, line 2

 After article 313 add of Part XVII of this Convention
 - 60. Page 175, annex VI, article 42, paragraph 2, line 1

 For Section 4 read section 4.